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2.1.4 Déterminer la position relative des cercles

M4y —16c—20y+115=0 e ~Y:z°+y° +8z—10y+5=0
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2.1.5 Déterminer 1’équation du diameétre du cercle z? + y* + 4z — 6y = 17 qui est
perpendiculaire a la droite 5 x + 2y = 13.

C(“Q}S) ' -4 - 15 + K =0 = K= 19




2.1.6 Calculer la plus courte distance d’un point du cercle z? +y? — 26 x + 30y = —313
au point B(3;9).

) Cowdde C (13415 ) r= g

2) BC = ( 40) I8c) = 2¢
. 9 X -2
c o

3y el — v = 2¢-9 =13
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2.1.7 Déterminer I’équation du diamétre du cercle v : (z — 2)* + (y + 1) = 25 qui passe
par le point milieu de la corde de support d: 2x + y = 13.

Y Cordly C(Z,"'1) A = 5
2) (d) CO2X Y =43 =0
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